

ΘΕΡΜΗ ΥΠΟΔΟΧΗ ΤΗΣ Α.Θ.Μ. ΣΤΗΝ ΜΑΔΑΓΑΣΚΑΡΗ

Με σημαίες στα χέρια, χορούς και άπλετα παιδικά χαμόγελα που αναζητούν την ελπίδα για το μέλλον, έγινε θερμά δεκτός το απόγευμα της 14^{ης} Φεβρουαρίου ε.ε. στη Μαδαγασκάρη η ΑΘΜ ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄.

Στο αεροδρόμιο, κατά την επίσημη υποδοχή, τον Προκαθήμενο του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου καλοσώρισε ο θεοφιλ.Επίσκοπος Μαδαγασκάρης κ.Ιγνάτιος και ο Υπουργός Εξωτερικών της χώρας Εξοχ.κ. Μαρσέλ Ραντζέβα. Την Αίγυπτο, που πάντα τιμά και δίνει το δυναμικό παρών στις επίσημες επισκέψεις του Προκαθημένου της Ορθόδοξης Εκκλησίας της Αφρικής, καθώς η έδρα της βρίσκεται στην Αλεξάνδρεια, εκπροσώπησε ο Εξοχ.Αιγύπτιος Πρέσβης. Παρούσες ήταν και όλες οι ελληνικές αρχές, όπως ο Επίτιμος Έλληνας Πρόξενος κ. Παναγιώτης Ταλούμης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας Μαδαγασκάρης κ. Χρήστος Σπηλιόπουλος, οι λιγοστοί Έλληνες που ζούνε στο τροπικό αυτό νησί της νότιας Αφρικής καθώς και άλλοι ορθόδοξοι κάτοικοι.

Ο Μακαριώτατος ευχαρίστησε όλους για την θερμή υποδοχή, απευθύνθηκε στον κ.Υπουργό Εξωτερικών της Μαδαγασκάρης, τονίζοντας ότι η Αλεξανδρινή Εκκλησία είναι πάντοτε στο πλευρό αυτής της όμορφης χώρας και μίλησε για το σπουδαίο έργο της ιεραποστολής που επιτελείται σε αυτήν κατά τα τελευταία 15 τουλάχιστον χρόνια, τονίζοντας παράλληλα ότι ο Ελληνισμός διέπρεψε τις προηγούμενες δεκαετίες στην Μαδαγασκάρη και επιτέλεσε σημαντικό έργο για την Ελλάδα, την ορθοδοξία, την ιστορία μας και τον πολιτισμό μας.

Τις επόμενες μέρες ο Μακ. Πατριάρχης Αλεξανδρείας αναμένεται να επισκεφθεί όλες τις περιοχές όπου η Ιερά Επισκοπή Μαδαγασκάρης έχει κτίσει εκκλησίες, νοσοκομεία και σχολεία, συμβάλλοντας στην αναβάθμιση της ζωής των κατοίκων, θα κηρύξει επίσημα τις εργασίες ενός θεολογικού σεμιναρίου στην Αλασόρα, θα εγκαινιάσει ένα νέο εκκλησιαστικό εκπαιδευτήριο στο Τουλεάρ και δύο εκκλησίες στην Αλασόρα και στο Αμπατολάμπυ καθώς και τέσσερα νοσοκομεία, ενώ αναμένεται να γίνει δεκτός και από τον Πρόεδρο της χώρας.